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Lenguajes y Compiladoroy Ler Pavelal 2024 « 3 de mayo de 2024

L. Decidi si lng siguiontes afirmacionos son vordadorng o no, Justified tu deetsian,

(a) Sea P = (AL, 11) un predominio, Entoncos 17/ (A, 1y sup’) también es un predominio, St respondas que si,

indica cudl oy lo operacion sup’,

(h) Sea D = (A, ;1) L) un dominio. Entonees I — (A, lysup') en un predominio. St respondés que s, indie

cudl es la operacion suy,

(¢) Sean D un dominio y P un predominio; sen Jo P D ouna funeldn continua, Batonees [+ 1y
menor funcion conbinun y estricta do £2; o D,

2. Considera la siguiente ccuncion rocursivi:

2,1 8l == |
() (1' ) ,
ghh(a —2)  wiw >
Allf g, es In extension estricta do g, (mym) (2% mywwn).
Sea f': (N < (N x N) ;) - (N —» (N x M) 1) el funcional asociado a esa eonacion.
o (1) (Cudl es ln menor solucién para csn ecuacion reeursiva’
3 (b) Proponé f: N < (N x N); que sen solucién pura In ccuncidn pero mayor estriota que la wenor,
3. Considerd el lenguaje imperativo simple con 10, 1
/ (u) L C ﬂr'u” = ﬂl.‘]” y
. (b) leol E [ez] v
(¢) que tanto [e1] como [ez] sean elementos maximales distintos y
(d) para todo o, [er] 0 = toui{k,w), para algunos k y w (que pueden depender de o).

ropond tres programas dintintor eg, ey, es talen quer

7Probé o refutd los siguientes enunciados. Justificd tu respuesta.

(a) En el lenguaje imperativo simple. Si @ ¢ FA(e), entonces ¢ = newvar @ = ¢ in e,
(b) En el lenguaje imperativo simple con fallas, Si & ¢ I'V (¢), entonces ¢ = newvars s ¢ in e
\/ (¢) En el lenguaje imperativo con input y output

|

newvarx = xin 7 newvary = xinly = newvary = yin ty; ly

y D) e la
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